
Golden Gobbo 2009
A Golden Gobbo a Games Day Budapest festőversenye. Minden évben megren-
dezésre kerül 1998 óta, és remélhetőleg még hosszú ideig díszíti a trófea a nyer-
tesek vitrinjét. 

NEVEZÉSI FELTÉTELEK
1. Bárki nevezhet bármely kategóriában vagy akár az összes kategóriában, 

de egy kategóriában legfeljebb 3 nevezést indíthat. Az azonos kategóri-
ákban indított nevezéseik meg lesznek jelölve, így ezek közül csak egyet-
len egy lehet díjazott. A megjelölések anonímek lesznek.

2. Bármely gyártó által elkészített modellel lehet nevezni, de minden esetben meg kell nevezni 
a céget, illetve a játékot (ha lehetséges) amelyhez a versenydarab eredetileg készült. A mo-
dellek módosítása, illetve konvertálása nemcsak nem tilos, hanem szívesen vett plusz adalék 
a versenyhez. Természetesen a teljes egészében saját kezűleg készített modelleket is szíve-
sen látjuk, ezeknél a gyártóhoz érdemes ezt feltüntetni (un. "skratchbuild").

3. A versenyen elsősorban a klasszikus méretarányú modellek indíthatóak, amelyek léptéke hi-
vatalosan 28 mm. Az ennél kisebb léptékű modellek egyenlőre csak a Nº8 Nyitott kategó-
riában indíthatóak, a nagyobbak pedig a Nº7 Nagy modell kategóriában, és a Nº8 Nyi-
tott kategóriában indíthatóak.

4. A modelleket nem a versenyen kell kifesteni, hanem festve kell nevezni a versenyre.

5. Felhívjuk a versenyzők figyelmét, hogy mivel ez egy festőverseny, ezért nevezni csak saját 
munkával lehet. A nevezés feltétele tehát, hogy a figura, illetve modell - amelynek nem kell a 
nevező birtokában lennie  -  nevezési  feltétele  a  saját  munka.  Amennyiben bizonyosságot 
nyer, hogy egy nevező ezt megkerülve nevez, az összes nevezését diszkvalifikálhatjuk.

6. A nevezéshez  ki  kell  tölteni  a  nevezési  lapot,  olvashatóan. 
Ezek után a nevezési lapokkal lehet nevezni. Itt még kérhetsz 
tanácsot  a  nevezéseket  regisztráló  személytől,  aki  szívesen 
segít  ebben - vagy irányít  át  szakértőbb szervezőhöz.  Ezek 
után kapod meg a nevezési céduládat, amellyel a figurát a ki-
állítási pódiumra beadhatod. Fontos, hogy a cédula másod-
példányát - az ellenőrző szelvényt - tartsd meg, és őrizd meg 
a verseny végéig. Figurát csak az ellenőrző szelvény ellené-
ben adunk vissza! Aki tehát elhagyja a cédulát, az könnyel el-
veszítheti a versenydarabot is. Reklamációt is csak az ellenőrző cédula ellenében fogadunk 
el.

7. Megengedett,  hogy  egy  versenydarabbal  többen  nevezzenek -  csoportok,  párok,  barátok 
előnyben. Ez nem jelent kizáró okot, de minden trófeából csak egy darab kerül átadásra. Le-
hetséges továbbá, hogy a versenyző nincs jelen. Ekkor - mivel a rendezvényen a trófeát le-
számítva tárgyjutalom is van - a trófeát és a tárgyjutalmat a nevezési lapon megadott sze-
mély veheti át, akivel az ott feltüntetett telefonszámon, illetve e-mail címen egyeztetünk. Ő 
később, személyesen veheti át a nyereményét egyeztetés után.

8. A versenydarabok kiállítása és értékelése névtelenül történik. Azoknak tehát a nevezés után 
már csak száma és kategóriája van. Kategóriákat nem vonunk össze, így ha egy kategóriában 
csak három nevező lesz, ők lesznek a nyertesek, függetlenül a versenydarabok versenyké-
pességétől.

Minden nyertes egy az idei évre készített Golden Gobbo trófeát vehet át az eredményhirdetési cere-
mónia során. A trófeák névre szólóan kerülnek átadásra.
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A nem díjazott figurákat és modelleket 15:30-tól lehet átvenni az ellenőrző szelvény ellenében. A 
győztes figurákat a trófeák átadása után lehet átvenni körülbelül 17:00-tól.

AMATôR, PROFI VAGY SERDÜLô?
Idén először szeretnénk azt megoldani, hogy azok a versenyzők is nagyobb esélyekkel indulhassa-
nak, akik nem festenek évek óta, illetve nem hivatásszerűen festenek figurákat. Ezért bevezetjük a 
kategóriákban az indulók értékelési rendszerét. Ennek értelmében minden kategóriánál meg van 
jelölve (zárójelben a kategória megnevezése mögött), hogy milyen versenyzők indulhatnak az adott 
kategóriában. Ezek sorban a következőek lehetnek:

• Amatőr: Ebben a kategóriában bárki indulhat, akinek a neve nem szerepel az előre összeállí-
tott profi versenyzők listáján.

• Serdülő: Ebben a kategóriában bárki indulhat, aki legfeljebb 2009-ben töltötte be 14. élet-
évét.

• Nyitott: Ebben a kategóriában bárki indulhat, korlátozások nélkül. Ezekben a kategóriákban 
a versenyzők között helyet - és esélyt - kapnak a profi versenyzők, de még a zsűritagok is.

KATEGÓRIÁK

Nº1: Fantasy hős (amatőr)

Bármely fantasy karakter, hős, hadvezér ebbe a kategóriába esik. Ide tartoznak a legnépszerűbb já-
tékok hősei:  Warhammer, Mordheim, Blood Bowl, Confrontation, Warlords, Lord of the Rings, 
stb. A figuráknak egyedül kell szerepelnie a nevezésben, tehát a kísérettel rendelkező modellek csak 
a Nº2 Fantasy regiment kategóriában nevezhetnek. Kivételt képeznek azok a modellek, amelyek 
valamilyen hátason lovagolnak, amely nem felel meg a szörnyeteg fogalmának (tehát nem sárkány, 
hanem pl. ló, démonhátas, repülő korong, stb.) A figuráknak a saját kategóriájuknak megfelelő tal-
pon kell helyet kapniuk, illetve bármilyen ennek megfelelő talpon állhatnak. A talp kialakításánál az 
egyetlen lényegre törő szempont, hogy a modell játékban is használható maradjon. A hősök méreté-
nek megközelítőleg meg kell maradnia a klasszikus ember léptékné (annál kisebb lehet)l, az ennél 
nagyobb hősök (pl. ogre hősök) már a Nº3 Fantasy szörny vagy harci gép kategóriában nevez-
hetőek.

Nº2: Fantasy regiment (amatőr)

A fantasy játékok osztagai, csapatai tartoznak ide, amelyek legalább 3 modellt számlálnak. Ezek az 
osztagok lehetnek akár parancsnoki, gyalogos vagy akár lovassági csapatok is. Itt kellhetnek ver-
senyre a szakaszban bevethető szörnyek is (pl. Warhammer ogre regiment). A modellek talpainak 
itt is meg kell felelni az eredeti játszhatósági szabályoknak. Minden regimentnek legalább 3 modell-
ből kell állnia, azok méretétől függetlenül (akkor is, ha azok ogre-k, vagy akár sárkánylovasok).

Nº3: Fantasy szörny vagy harci gép (amatőr)

A fantasy játékok harci gépei (harci szekerek, nyílvetők, ágyúk és más furmányos masinák) kerül-
nek besorolásra ebbe a kategóriába. A harci gépek csoportja, szakasza is itt indulhat. Ide kerülnek 
még azok a szörnyek és szörnyetegek, amelyeknek a hátán egy lovas ül, vagy egyébként is szörnyű-
nek minősíthetőek. Ide sorolhatóak tehát a sárkányok, griffek, óriások, démonok és démonherce-
gek. A figurák talpának itt is meg kell felelnie a játszhatóság szabályainak, illetve harci gépeknél 
egyedi megítélés alapján kell játszhatónak maradnia. Ebben a kategóriában nevezhetőek néhány já-
ték fura teremtményei - amelyek leginkább gőzpunk jellegűnek nevezhetőek.
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Nº4: Sci-fi hős (amatőr)

Bármely science-fiction játék karaktere, hőse indulhat ebben a kategóriában, amennyiben egyedül-
állónak minősül. Ide tartoznak a legnépszerűbb játékok közül: Warhammer 40.000, Necromunda, 
AT-43, stb. A modellek ülhetnek valamilyen hátason vagy könnyű járművön (pl. motor vagy jetbi-
ke), de ha szörnyetegen lovagolnak, akkor a  Nº6 Sci-fi gép vagy szörnyeteg kategóriába kell 
őket nevezni. A modelleknek természetesen a saját játékszabályaiknak megfelelő talpon kell állni-
uk, és így játszhatónak kell maradniuk. A hősök méretének megközelítőleg meg kell maradnia a 
klasszikus ember méreténél (kisebb lehet), függetlenül a fegyverzetétől.  Amennyiben valamilyen 
speciális vértet, exoskeletont visel, úgy annak becsült mértéke kevesebb kell legyen a vértet viselő 
hősnél - azaz egy terminátor páncélos hős ebben a kategóriában nevezhet, de egy XV8-as vértben 
harcoló tau parancsnok már csak a Nº6 Sci-fi gép vagy szörnyeteg kategóriában nevezhető.

Nº5: Sci-fi szakasz (amatőr)

A science-fiction játékok harci csoportjai, szakaszai nevezhetőek itt, amelyek legalább 3 főt számlál-
nak. Ilyenek lehetnek a különleges szakaszok, a lovas vagy motoros osztagok, illetve az egyszerű tal-
pasok. Itt kellhetnek versenyre a szakaszban bevethető szörnyek is (pl. Warhammer 40.000 ogin 
regiment). A modellek talpainak itt is meg kell felelni az eredeti játszhatósági szabályoknak. A mo-
dellek számának akkor is legalább 3-nak kell lennie, ha azok nagyobb méretűek egy embernél - pl. 
ogrin regiment, vagy motoros osztagok.

Nº6: Sci-fi gépezet vagy szörnyeteg (amatőr)

A science-fiction játékok gépei (tankok, csapatszállítók, repülőgépek, ágyúk és más masinák) kerül-
nek besorolásra ebbe a kategóriába. A gépezetek csoportja, szakasza is itt indulhat (például egy lé-
pegető szakasz), függetlenül azok létszámától. Ide kerülnek még azok a szörnyek és szörnyetegek, 
amelyeknek a hátán egy sci-fi lovas ül, vagy egyébként is szörnynek minősíthetőek. Ide sorolhatóak 
tehát pl. az óriás knarloc-ok, démonhercegek, vagy fődémonok. A figurák talpának itt is meg kell 
felelnie a játszhatóság szabályainak, illetve az eredetileg talpakkal nem rendelkező gépezeteknek el-
távolíthatónak kell maradnia a talpukról. Néhány speciális modell is ebbe a kategóriába sorolható, 
így például a Baneblade tankok, vagy a különböző titánok.

Nº7: Nagy modell kategória (nyitott)

Ide kerülnek azok a modellek, amelyek léptéke meghaladja a verseny fő vonalát képező 28-30 mm-
es léptéket. Ilyenek tehát a mellszobrok, az 54, 72 és 120 mm-es álló figurák. Ebben a kategóriában 
nincsenek a figura jellegére vonatkozó megkötések, azok egyaránt lehetnek fantasy, sci-fi vagy akár 
történelmi témájúak is. Azok a modellek, amelyek a klasszikus léptéket képviselik, de nagyok (pl. 
Baneblade, Warhound Titan) nem sorolhatóak be ebbe a kategóriába.

Nº8: Nyitott kategória (nyitott)

Ebben a kategóriában lehet nevezni minden a fentiek közé be nem sorolható modellt, versenydara-
bot. Ide tartoznak tehát a kisebb léptékű versenyművek (Epic, Gothic, Warmaster, stb.), diorámák. 
De hogy ha egynél több darabot szeretnél nevezni bármelyik kategóriában, akkor a másodikat is ne-
vezheted, ebben a kategóriában. Itt tehát nincsenek szabályok.

Nº9: Serdülő kategória (serdülő)

Ez a kategória kifejezetten a fiataloknak fenntartott kategória. Ebben a kategóriában csak a 14 éve-
seknek, vagy még fiatalabb versenyzőknek van fenntartva. A nevezett figurákra általános szabályok 
vonatkoznak, de nincsenek tematikai és egyéb megkötések. A figurák talpának itt is meg kell felel-
nie a játszhatóság szabályainak, illetve az eredetileg talpakkal nem rendelkező gépezeteknek eltávo-
líthatónak kell maradnia a talpukról.
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NºP1: Fantasy hős (nyitott)

Ebben a kategóriában a versenydarabokra vonatkozó szabályok teljes mértékben megegyeznek a 
Nº1 Fantasy hős kategória szabályainál leírtakkal.

NºP2: Sci-fi hős (nyitott)

Ebben a kategóriában a versenydarabokra ugyanazok a szabályok érvényesek, mint a  Nº4 Sci-fi 
hős kategóriában.

NºP3: Osztagok (nyitott)

Ebben a kategóriában bármely szakasz, vagy regiment indulhat, amelyik megfelel a Nº2 Fantasy 
regiment, illetve a Nº5 Sci-fi szakasz kategória szabályainak.

NºP4: Szörnyek és járművek (nyitott)

Ez a kategória megfelel a  Nº3 Fantasy szörny vagy harci gép, illetve a  Nº6 Sci-fi gépezet 
vagy szörnyeteg kategóriák összevont kategóriájának. Ennek megfelelően azok a versenydarabok 
indulhatnak ebben a kategóriában, bármely versenydarab, amely megfelel az ott meghatározottak-
nak.

DIORÁMA TALPAZATOK

Számos versenyző helyezi el a versenydarabot egy tetszetős dioráma talpazaton, vagy másmilyen 
mutatós talpazaton. Ezekkel kapcsolatban az egyetlen szabály, hogy a modellnek, illetve modellek-
nek eltávolíthatónak kell lennie a talpazatról. Ha a modell nem távolítható el a talpazatról, akkor 
azt csak a Nº8 Nyitott kategóriában lehet elindítani. Azért, hogy a többi versenydarab ne kerül-
jön hátrányba, a bírák a modelleket a dioráma talpazatok nélkül bírálják el. Szükség esetén az elbí-
rálás előtt ideiglenesen eltávolítják azt a talpazatról.

A PROFI VERSENYZŐK LISTÁJA

Felvetődhet milyen alapon emelünk ki versenyzőket a többiek közül. Természetesen jól átgondolt 
elvek alapján, amelyek egy része szerepet kapott a zsűritagok kiválasztása során is. Így a szervezők 
figyelembe vették az előző versenyeken kiosztott Arany Gobbók számát, illetve számos közismert 
festő munkáját és eredményeit.

A 2009-es Golden Gobbo versenyen az alábbi versenyzők csak a nyitott kategóriákban nevezhet-
nek: Andé László, Gaul Miklós, Kovács Olivér, Sándor Gergő, Seregi Raymund, Szalántai Antal,  
Wolf Gábor.

A VERSENY BÍRÁI - A ZSŰRI

A verseny bíráinak döntése mindig végleges. A bírák mindannyian többször nyertek már a Golden 
Gobbo korábbi versenyein, és tapasztalt  modellezők illetve festők.  A bírák nem nyilatkozhatnak 
nyilvánosan a  döntésük okairól,  körülményeiről,  de a  versenyzők munkáit  kérésre személyesen 
kommentálják. Amennyiben egy versenydarab megszegi a verseny bármely szabályát, úgy jogukban 
áll azt diszkvalifikálni. A diszkvalifikáció okairól kérésre kizárólag a versenyzőnek adnak tájékozta-
tást.

A 2009-es Golden Gobbo verseny bírái: Balázs László, Balogh István, Bukta Zoltán, Gaul Miklós,  
Gyenes Gábor.
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